

## Единый урок прав человека

10 декабря 2018 года в образовательных организациях Городского округа Балашиха прошел Единый урок прав человека.

Единый урок – это серия мероприятий, направленных на формирование правовой культуры молодых граждан нашей страны.

В ходе мероприятий обучающиеся (воспитанники) познакомились с Конвенцией о правах ребенка, Декларацией прав человека, Конституцией Российской Федерации и другими документами. Единый урок посвящен 25-летию действующей Конституции Российской Федерации и 70-летию Всеобщей декларации прав человека.

В мероприятиях приняли участие 10028 обучающихся общеобразовательных учреждений, 4272 воспитанника дошкольных образовательных учреждений.

